

10Б класс впервые встретился новым коллективом первого сентября 2014 года. Сформированные из разных коллективов, мы не сразу нашли общий язык и общались, по большей мере, со своими бывшими одноклассниками. Но с течением времени, за которое было проведено множество конкурсов и мероприятий, наш класс научился быть единым целым, поддерживающим друг друга.

В начале учебного года, когда мы еще не могли работать как один класс, мы стали свидетелями чрезвычайной ситуации в здании гимназии. Первыми, оказавшись на месте происшествия, наш класс пришел на помощь в устранении дальнейшего распространения воды по зданию школы. Это неприятность в какой-то степени стала первым шагом в укреплении отношений нашего класса.

Также этому служили и праздники, для каждого из которых мы украшали наш классный кабинет, при этом активно обсуждая, как это лучше сделать. Тоже самое происходило когда мы придумывали танец к конкурсу «Битва танцев», что был проведен перед новым годом. Многочисленные репетиции и желание хорошо провести время не только способствовали нам в отвлечении от школьного процесса, но и помогли занять второе место в этом мероприятии. Последующий поход в «Евразию» также оставил в нашей памяти яркие воспоминания и поспособствовал в укреплении отношений с параллелью десятых классов.

Что касается учебы, то наш класс находится на первом месте по успеваемости среди всех десятых классов – это говорит о наших высоких достижениях в учебной сфере, хорошем качестве знаний и образованности коллектива. Вне стен нашей школы 10Б участвовал практически во всех муниципальных и всероссийских мероприятиях. У нас в классе есть победители и призеры конкурсов по научным проектам «Шаг в будущее» и «Путь к успеху», а так же в муниципальных и региональных этапах во Всероссийской олимпиаде школьников. И как наш классный руководитель гордиться нами, так и мы гордимся достижениями Аллы Александровны, одним из которых является победа в областном этапе конкурса «Учитель года».

Помимо учебных мероприятий наш класс принимал участие в беседе по «Нюрнбергскому процессу», который проходил в нашей школе в связи с семидесятилетием победы в Великой Отечественной войне. Чтобы как можно больше узнать о событиях, произошедших во время войны, мы участвовали в Едином уроке Победы, а на майских праздничных выходных посетили районы Липецкой области, где проходили жестокие бои.

В течение учебного года мы узнавали друг друга, заводили новые знакомства и обретали хороших друзей. Сохранив в памяти лишь хорошие воспоминания, мы будем с нетерпением ждать следующего учебного года.